

КОМЕНДАНТСКИЙ АЭРОДРОМ



Газета муниципального образования МО Комендантский аэродром

www.aerodrom67.spb.ru

№29 (667) от 18 декабря 2023 года



С наступающим Новым годом!



Дорогие друзья!

Приближается 2024 год. Примите самые искренние и теплые поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Новогодние праздники были и остаются самыми добрыми, красивыми и долгожданными, объединяя всех людей и все поколения. В них и душевная теплота, и радость домашнего уюта, и вера в то, что самые лучшие пожелания сбудутся.

Пусть душевная стойкость, целеустремленность, уверенность в своих силах не покидают вас в наступающем году. Желаю вам, чтобы Новый год принес добрые перемены, свершение смелых планов и исполнение самых заветных желаний!

Н. Л. Бондаренко,
Заместитель Председателя
Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга, член фракции
«Единая Россия»

Уважаемые жители нашего округа!

Наступают самые долгожданные праздники – Новый год и Рождество. Они проникнуты атмосферой доброты, душевного тепла и верой в то, что самые заветные желания непременно сбудутся.

Уходящий год был непростым, но его мы завершаем с достойными результатами. Он был наполнен важными интересными событиями. Хочется выразить благодарность всем, кто трудился для благополучия округа, всем, кто своим каждодневным трудом вносил вклад в успех общего дела.

В планах на 2024 год немало важных и ответственных дел, которые станут основой для развития наше-

го округа, сохранения стабильности и согласия. С новыми силами, свежими идеями и творческим трудом мы обязательно добьемся значительных результатов.

С наступающим Новым годом и Рождеством! Пусть новый год войдет в каждый дом с миром, добром и любовью. Пусть оправдаются все ваши самые смелые ожидания, а верными спутниками в будущем году станут удача, благополучие и успех. Искренне желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, всего самого доброго!

Маргарита Рябыкина,
глава МО Комендантский аэродром

Марина Брызгалова,
глава МА МО Комендантский аэродром

Праздники

КАК ОТМЕТИТЬ НОВЫЙ ГОД В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

СЕВЕРНАЯ СТОЛИЦА НА НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ ПОДГОТОВИЛА ОКОЛО 300 ПРАЗДНИЧНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ ДЛЯ ГОСТЕЙ И ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА. В 2024 ГОДУ ПРАЗДНОВАНИЕ НОВОГО ГОДА ПРИДЕТСЯ В НОЧЬ С ВОСКРЕСЕНЬЯ НА ПОНЕДЕЛЬНИК.

На Дворцовой площади установили главную новогоднюю ель Северной столицы. Праздничные огни на ней торжественно зажгутся 20 декабря. Гулянья на Дворцовой площади и Невском проспекте начнутся 31 декабря в 23.00. Зрителей ожидает захватывающая шоу-программа с участием знаменитостей, будут открыты две праздничные площадки: фотозона и зона с аниматорами у Главного портика Большого Гостиного двора, а так-

же сцена на Малой Конюшенной улице. Самым ярким моментом новогодней программы станет новогодний салют, который осветит ночное небо над городом в 3 часа ночи. Праздничные гулянья продлятся до 4 часов утра 1 января. Здесь же ближе к полуночи можно будет услышать традиционное обращение президента.

Кроме того, на Дворцовой площади вновь откроется «Новогодняя почта» с бесплатными открытками. Она будет

работать по 29 декабря рядом с главной городской елкой. Тут можно будет взять открытку, написать поздравление и отправить его в любой уголок страны.

Уже открылись Рождественская ярмарка на Манежной площади, Малой Садовой и Кленовой улицах, а также на Дворцовой площади. Любой желающий сможет их посетить до 8 января 2024 года. Кроме того, 22 декабря откроется ярмарка на Московской площади. В качестве тематики для украшений

в этом году выбрали сказки А.С. Пушкина. Для гостей пройдут мастер-классы, конкурсы и зимние игры. Также на ярмарке можно будет купить еду, горячие напитки и тематические новогодние подарки.

До 14 января на Конюшенной площади работает каток. Здесь будут показывать сказку «Снегурочка» в исполнении артистов Детского ледового театра Санкт-Петербурга. Всего же этой зимой в Петербурге появится 228 катков.

МАМАМ – РИСУНКИ, ДЕТЯМ – ПОДАРКИ!



ПО ИТОГАМ КОНКУРСА ДЕТСКИХ РИСУНКОВ «МОЯ МАМА САМАЯ-САМАЯ» ПОБЕДИТЕЛЯМИ И ПРИЗЕРАМИ СТАЛИ 11 ЧЕЛОВЕК. ТОРЖЕСТВЕННОЕ НАГРАЖДЕНИЕ СОСТОЯЛОСЬ 24 НОЯБРЯ В ЗДАНИИ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА КОМЕНДАНТСКИЙ АЭРОДРОМ.

В этом году участниками конкурса рисунков, посвященного Дню матери, стали 26 жителей нашего округа. К участию допускались работы юных художников в возрасте от 4 до 12 лет, выполненные в любой технике рисования. Сбор картин проходил с 25 октября по 17 ноября, после чего жюри оценило их по критериям

оригинальности, содержания, техники, качества и соответствия тематике конкурса.

Огласила итоги и наградила участников глава МО Комендантский аэродром Маргарита Рябыкина. По результатам пяти номинаций победителями и призерами стали 11 человек. Каждому из участников вручили памятные призы от администрации муниципального округа – подарочные сертификаты на покупку товаров для творчества, грамоты и сладкие сундучки. Ребята радостно выходили получать подарки и грамоты, а конкурсные работы дарили своим мамам.

Все присутствующие получили заряд хорошего настроения. Завершающей



МЫ С ДОЧКАМИ ОЧЕНЬ ЧАСТО ПРИНИМАЕМ УЧАСТИЕ В КОНКУРСАХ НАШЕГО ОКРУГА. В ПЕРВЫЙ РАЗ МЫ РИСОВАЛИ ПАПУ И ЗАНЯЛИ ПЕРВОЕ МЕСТО В НОМИНАЦИИ 7-9 ЛЕТ, В ЭТОТ РАЗ УЧАСТВОВАЛИ ВДВОЕМ: ЗАНЯЛИ 2-Е МЕСТО И ПОБЕДИЛИ В НОМИНАЦИИ «ПРИЗ ЗРИТЕЛЬСКИХ СИМПАТИЙ». ЗАМЕЧАТЕЛЬНО, ЧТО ТАКИЕ КОНКУРСЫ ПРОВОДЯТСЯ. УЧАСТВОВАТЬ БУДЕМ, ПРИХОДИТЬ БУДЕМ, НАМ ВСЕ ОЧЕНЬ НРАВИТСЯ!

*Анна Коломейцева,
мама одной из участниц конкурса*

частью мероприятия стала общая фотосессия. «О конкурсе узнала в группе ВКонтакте и сразу предложила поучаствовать всем своим деткам. Младшая согласилась. На все ушло 3 дня. Я только наблюдала, как она ищет уроки по рисованию в Интернете и очень старается, от моей помощи отказалась наотрез, все сделала сама. Рада видеть ее такой счастливой. Думаю, будем участвовать и в следующих конкурсах», – делится мама одной из юных художниц Гавхархан Маматкосимова.

*Николь Хмелевская,
фото: Наталия Лопатина*

РЕЗУЛЬТАТЫ КОНКУРСА:

В возрастной категории – от 4 до 6 лет:

1-е место – Маргарита Романова за работу «Мама супергерой»;
2-е место – Максим Бочаров за работу «Любимая мама»;
3-е место – Ева Леонова за работу «Мама-волшебница».

В возрастной категории – от 7 до 9 лет:

1-е место – Вероника Платонова за работу «Моя мама самая-самая»;
2-е место – Виктория Коломейцева за работу «Моя мама самая-самая»;
3-е место – Эмилия Литвинчук за работу «Моя мама Ангел».

В возрастной категории – от 10 до 12 лет:

1-е место – Полина Надточий за работу «Вот такая она – мама моя»;
2-е место – Виктория Турыгина за работу «Моя мама самая лучшая»;
3-е место – Василиса Кайбичева за работу «Моя мама».

В номинации «Самый юный художник» победила Кира Зехова с работой «Моя мама самая-самая красивая», а приз зрительских симпатий достался Веронике Коломейцевой за работу «Моя мама самая прекрасная».

МЕДАЛИ ДЛЯ САМЫХ МАЛЕНЬКИХ

В ПРЕДДВЕРИИ ДНЯ МАТЕРИ В АДМИНИСТРАЦИИ МО КОМЕНДАНТСКИЙ АЭРОДРОМ ВРУЧИЛИ МЕДАЛИ САМЫМ ЮНЫМ ЖИТЕЛЯМ ОКРУГА. МОЛОДЫЕ МАМЫ ТОЖЕ НЕ ОСТАЛИСЬ БЕЗ ВНИМАНИЯ И ПОЛУЧИЛИ ПОДАРКИ К ПРАЗДНИКУ.

Традиция поздравлять малышей и вручать им памятные медали «Рожденный в МО Комендантский аэродром» существует с 2018 года. За это время свою награду получили уже более 300 детей.

По традиции медали юным жителям округа вручали заместитель председателя Законодательного Собрания Санкт-

Петербурга Николай Бондаренко и глава МО Комендантский аэродром Маргарита Рябыкина. «Это мероприятие проходит у нас на регулярной основе. Мы поздравляем деток, рожденных в МО Комендантский аэродром, дарим им медали. Мама тоже получают от нас подарки: красивый букет цветов и коробку конфет. В этот раз получилось собрать всех перед замечательным праздником – Днем матери, – поэтому женщинам было вдвойне приятнее получить подарок», – говорит Маргарита Рябыкина.

В этот раз на мероприятии собрались сразу семь семей. «В группе ВКонтакте я увидела информацию о том, что можно получить памятную медаль за то, что

мой ребенок родился в МО Комендантский аэродром. Мы собрали все необходимые документы. После этого нас пригласили на торжественное награждение. Было приятно получить подарки, да и само мероприятие прошло очень душевно», – отмечает участница мероприятия Светлана Шоломович.

Помимо получения подарков, у жительниц округа был еще один бонус – они могли задать волнующие вопросы Николаю Бондаренко. В завершении мероприятия гости сделали общее фото.

«Наступает прекрасная дата, государственный праздник – День матери. Я считаю, что в этот день общество должно в очередной раз сказать слова благо-

дарности матерям, потому что от женщин, которые растят и воспитывают детей, зависит социальное здоровье нашей страны. Это непростой труд – вырастить и воспитать ребенка. Если семья живет в любви, то появление нового ее члена сделает ее еще более крепкой, принесет в жизнь новые эмоции, смыслы и приятные хлопоты. Поэтому в преддверии праздника я хочу пожелать всем матерям здоровья, счастья, любви и семейного благополучия!» – подводит итог Николай Бондаренко.

*Елизавета Ушакова,
фото: Татьяна Лопатина*



Получить медаль «Рожденный в МО Комендантский аэродром» могут дети до одного года, зарегистрированные на территории нашего округа. Для этого родителям следует заполнить заявление и принести необходимые документы. Сдать их можно в администрации округа с понедельника по четверг с 10:00 до 17:00 (обед с 13:00 до 14:00), в пятницу с 10:00 до 13:00 – в кабинет № 9 Надежде Николаевне. Дополнительная информация по телефонам: 394-89-49, 394-58-42, 394-69-48. Также следить за актуальной информацией можно в официальном сообществе МО ВКонтакте.

Поздравление



Дорогие жители Приморского района!

Поздравляю вас с Новым годом и Рождеством Христовым!

Эти светлые праздничные дни преображают мир, наполняя его радостью и мечтами о благополучии для всех, кто нам дорог.

Каждому из нас уходящий год принес много разных событий. Он запомнится личными успехами, выполнением намеченных планов, важными решениями и плодотворной работой. Пусть все эти достижения способствуют новым свершениям.

Желаю вам, чтобы воплотились в жизнь все ваши самые смелые и добрые замыслы. Пусть наступающий новый год станет для вас годом интересных открытий, важных побед и теплых человеческих отношений.

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья и осуществления больших надежд и волшебных желаний вам и вашим близким!

*Алексей Никоноров,
глава администрации Приморского района*

Мероприятия

ЗРЕЛАЯ КРАСОТА И ДУШЕВНАЯ МОЛОДОСТЬ



Я УЖЕ ОЧЕНЬ ДАВНО ПОЛЬЗУЮСЬ ОДНИМ ФРАНЦУЗСКИМ БРЕНДОМ КОСМЕТИКИ, КОТОРЫЙ УСТРАИВАЕТ МЕНЯ В ПЛАНЕ СООТНОШЕНИЯ ЦЕНЫ И КАЧЕСТВА. НО МНЕ БЫЛО КРАЙНЕ ЛЮБОПЫТНО УВИДЕТЬ АЛЬТЕРНАТИВЫ. Я В ЦЕЛОМ ЛЮБЛЮ ПОСЕЩАТЬ МЕРОПРИЯТИЯ, КОТОРЫЕ ОРГАНИЗУЕТ АДМИНИСТРАЦИЯ НАШЕГО ОКРУГА.

*Елена Ивановна,
участница мастер-класса*

В АДМИНИСТРАЦИИ МО КОМЕНДАНТСКИЙ АЭРОДРОМ СОСТОЯЛСЯ ПРЕДНОВОГОДНИЙ МАСТЕР-КЛАСС «ШКОЛА КРАСОТЫ», НА КОТОРОМ ЖИТЕЛИ ОКРУГА ПОПРОБОВАЛИ ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТУЮ КОСМЕТИКУ.

Представители бренда, продемонстрировав гостям, рассказали, как правильно наносить косметику, а также раскрыли некоторые

секреты ухода за кожей лица. Под их руководством жительницы округа учились подбирать подходящие косметические средства, чтобы выглядеть ухоженно и гармонично в любой ситуации. Для этого у женщин было все необходимое под рукой: ватные диски, салфетки и большой выбор экологически чистой косметической продукции: дезодоранты, масла, бальзамы для губ с различными ароматами, зубные пасты и так

далее. Все это вызвало у гостей живой интерес.

«Это французский бренд, название которого переводится как «природа». В основе – органически чистые, не загрязняющие окружающую среду компоненты, абсолютно безопасные и для здоровья. Мы рады, что наша встреча прошла в формате такого оживленного диалога», – сказала региональный менеджер Endro Людмила Александровна Бойкова.

После того как гости попробовали все косметические средства, им предложили выпить по бокалу шампанского, а в конце мероприятия всем присутствующим вручили подарки.

Фото: Полина Дзешульская

Праздник

МАМА – САМЫЙ БЛИЗКИЙ И РОДНОЙ ЧЕЛОВЕК



26 НОЯБРЯ РЕСТОРАН «ГУСИ-ЛЕБЕДИ» ПО ТРАДИЦИИ ОТКРЫЛ СВОИ ДВЕРИ ДЛЯ МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ, В КОТОРЫХ ПЯТЬ И БОЛЕЕ ДЕТЕЙ. ТОРЖЕСТВЕННОЕ МЕРОПРИЯТИЕ ПРОШЛО В ЧЕСТЬ ДНЯ МАТЕРИ.

Гостям праздника обратилась глава МО Комендантский аэродром Маргарита Рябыкина. «Сегодня мы с вами отмечаем по-настоящему теплый праздник. Мама – самый близкий, необыкновенный человек в судьбе каж-

дого из нас. Она как никто может поддержать, найти нужные слова. Низкий поклон каждой мамочке!» – говорит Маргарита Рябыкина.

Глава МА МО Комендантский аэродром Марина Брызгалова, в свою очередь, обратилась к детям, попросив их любить и дорожить своими мамами. После этого гостей пригласили на сцену, где им вручили цветы и сделали фото на память. «Благодаря этому мероприятию мы можем в уютной обстановке встре-

титься с друзьями, соседями, а также с такими же многодетными семьями. И мы очень благодарны за такую замечательную возможность», – делится впечатлениями гость праздника Ольга Неволлина.

Все присутствующие высоко оценили то внимание, которое уделяется многодетным семьям в нашем округе. Многие из них уже не в первый раз посещают подобное мероприятие. Например, мама шестерых детей Анжелика Каса-

нова призналась, что ей и ее малышам очень нравится бывать тут. Семья Гневых – Алексей и Наталья – также искренне поблагодарили организаторов за уделенное внимание.

В конце торжества детей навещил аниматор в костюме Деда Мороза, который провел увлекательные конкурсы и вручил ребятам сладкие подарки.

*Степан Филатов,
фото: Полина Дзешульская*

БАЛ СВАДЕБНЫХ ЮБИЛЯРОВ



7 ДЕКАБРЯ В РЕСТОРАНЕ «ГУСИ-ЛЕБЕДИ» СОСТОЯЛОСЬ ТРОГАТЕЛЬНОЕ ЧЕСТВОВАНИЕ СВАДЕБНЫХ ЮБИЛЯРОВ НАШЕГО ОКРУГА, ПРОЖИВШИХ В БРАКЕ 50, 55, 60, 65 ЛЕТ.

Мероприятие торжественно открыл ансамбль танца «Русь», исполнивший бальную хореографию, олицетворяющую первый танец молодых. После проникновенного выступления прошла церемония вручения памятных подарков и букетов цветов семейным парам, сумевшим сквозь года пронести чувства взаимной любви, преданности и уважения.

«Сегодня здесь собрались поистине драгоценные люди, которые отмечают золотую, изумрудную, бриллиантовую и даже железную свадьбу. Много лет назад вы вступили в союз любви

и верности, взяли на себя большую ответственность за жизнь и счастье друг друга. На вашем жизненном пути были победы и радости, тревоги и совместно принятые непростые решения, но вы сумели сохранить свои отношения. Ваши семьи – это образец того, как надо жить и любить, создавать семейный очаг, хранить и беречь его тепло. Желаю, чтобы чувство любви и взаимоуважения, как и прежде, согревали ваши сердца!» – обратилась с поздравлениями к гостям глава МО Комендантский аэродром Маргарита Рябыкина.

В течение всего праздника юбиляры наслаждались исполнением русских народных композиций, трогательными песнями Льва Лещенко, Ларисы Долиной и Николая Гнатюка, а также ностальгической советской музыкой 60-х в ис-

полнении солистки Государственного оркестра русских народных инструментов «Метелица» Екатерины Бариновой. Под зажигательные песни многие гости пустились в пляс, подпевая слова любимых мелодий.

На церемонии гостя Людмила Владимирцева, отмечающая золотую свадьбу, поздравила всех присутствующих с юбилеем. «Желаю вам душой не стареть и прожить бок о бок еще много счастливых дней. А Муниципальному совету спасибо огромное за их душевное тепло, взаимопонимание, доброту и за то, что они нас не забывают. Не только нас, но и всех жителей Комендантского аэродрома», – сказала Людмила Владимирцева.

На празднике Татьяна Петрова рассказала, как сохранить крепкие узы люб-

ви. «У нас был тернистый путь, и на нашу долю выпало много испытаний, но мы всегда уважали друг друга, никогда не обманывали и не предавали, а самое главное – не унывали. Только доверяя и сопереживая, возможно сохранить гармонию в браке», – пояснила Татьяна Петрова.

Екатерина Вилисова,
фото: Вероника Евдокимова

Торжественный Бал свадебных юбиляров организовали депутаты МО КА члены партии «Единая Россия» Приморского района и администрация Комендантского аэродрома.

Мероприятия

НЕВЕРОЯТНАЯ ИСТОРИЯ ЛЮБВИ

10 ДЕКАБРЯ ЖИТЕЛИ МО КОМЕНДАНТСКИЙ АЭРОДРОМ ПОБЫВАЛИ В ДК «ВЫБОРГСКИЙ» НА СПЕКТАКЛЕ «ТАМ ЖЕ, ТОГДА ЖЕ», ПОСТАВЛЕННОМ ПО ИЗВЕСТНОМУ ПРОИЗВЕДЕНИЮ БЕРНАРДА СЛЕЙДА.

На Бродвее пьеса была исполнена 1453 раза, а в России переведена на русский язык и впервые поставлена в 1991 году режиссером Леонидом Трушкиным. По сюжету, однажды в ма-

ленькой гостинице встречаются двое. Так начинается роман, который длится четверть века. Меняется политический строй, социальные статусы, материальное положение, рождаются и взрослеют дети. Постоянно лишь одно: они встретятся в следующем году в том же месте. Всего один раз в году, и каждый раз именно эти сутки помогают им прожить до следующей встречи. Каждый год, непременно там же и тогда же.

«Там же, тогда же» режиссера Мирослава Малича – невероятная и уникальная история любви в исполнении любимых заслуженных артистов России Максима Аверина и Анны Якуниной. Поклон и благодарность актерам! Трогательный до слез спектакль, который принес зрителям массу положительных эмоций. Большое спасибо нашему уважаемому Муниципальному совету МО Комендантский аэродром.

Наталья Ивановна Бурова



МНЕ ОБА АРТИСТА БЕЗУМНО НРАВЯТСЯ: МАКСИМ АВЕРИН СВОЕЙ ХАРИЗМОЙ, А АННА ЯКУНИНА – ЭМОЦИОНАЛЬНОСТЬЮ. ПРЕВОСХОДНАЯ АКТЕРСКАЯ ИГРА. БРАВО!

Елена Ляшевская,
зрительница спектакля

Стихотворение

Церковь Татьяны
У метро «Пионерская»

Красавицы русской наряд –
Кокошник и длинное платье.
В душе благородство и лад,
Сует не приемлют объятья.

Она на распутье дорог
Стоит молчаливо на страже,
Чтоб враг и разбойник не мог
К жилью и приблизиться даже.

Готова тревожный сигнал
Подать и позвать ополчение,
Чтоб воин безжалостно гнал
Преступность в любом облачении.

Чтоб дом и детей сохранить
В покое тепла нерушимом,
Чтоб русской душе не остыть
В порыве, заветы хранимом.

Людмила Герцекова